
STUDENT FEEDBACK REPORT 

2022-2023 

Name of College: PANDIT DEENDAYAL UPADHYAYA ADARSHA 

MAHAVIDYALAYA DALGAON 

 

 A survey was conducted by College Feedback Committee to collect the feedbacks of 

students on various aspects such as syllabus, teaching-learning process, infrastructure, etc. based 

on their experience at Pandit Deendayal Upadhyaya Adarsha Mahavidyalaya Dalgaon. The 

survey was conducted from 29-04-2023 to 31-05-2023 though feedback using Google form. A 

online questionnaire was provided to the students which had a total of 12 questions and final 

question asking about their overall feedback. A total of 181 UG students from   B. Sc. 

Programme participated in the feedback.  

 

The finding of the survey is presented below:  
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Please provide your opinion in respect of following statements  

1. The present university syllabus is useful for building strong foundation.

181 responses

2. The present syllabus is complete in terms of future prospects/career
goals.

181 responses

3.  The college has adequate infrastructure for teaching and learning
process.

181 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree9.9%

42%

47%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree12.2%

40.9%

45.3%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree8.3%

42.5%

47.5%
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4. The classrooms are clean and hygienic.

181 responses

5. The laboratories are equipped with infrastructure for carrying out all
the laboratory experiments.

181 responses

6. Teachers are regular and sincere in their classes.

181 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree

7.2%

33.1%

51.9%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree

12.2%35.4%

46.4%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

18.8%

76.8%
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7. Teachers are well prepared for their classes.

181 responses

8. Teachers are up-to-date and have knowledge about the subject matter
being taught in class.

181 responses

9. Teachers provide mentoring/guidance on academic and any other
matters.

181 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

19.3%

76.8%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

26.5%

70.7%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

26%

62.4%
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10. Teachers are available for students other than in the classes.

181 responses

11. Teachers provide learning resources/ teaching materials/ class
notes.

181 responses

12. Teachers uses ICT tools for enhanced teaching learning.

181 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

8.3%

29.3%

61.9%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

31.5%

65.7%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree12.7%43.6%

40.3%



13. Overall Feedback 

The majority of the students showed overall satisfaction with the college as well as the teachers 

and the teaching learning process. However, few remarks have been taken into consideration for 

improvement: 

“Good but the exam gap of Guwahati University duration between semesters makes efficient and proper 

learning very difficult which if improved can be very good”  

“Teachers are good enough ...they are more like friends than teacher ...very supportive in all aspect ..But 

the main issue is about the lab equipments ..these are not available in the campus and the chemicals too 

are outdated ...we are looking forward to overcome this issue ... Thank you” 

“The college has a very good environment to study. Teachers take their classes regularly. But required to 

improve lab infrastructure and equipments. And smart class facility should be there.” 

“All the teachers of our department(Zoology) are very supportive. They guide us by providing study notes 

in the form of both hard copy and soft copy .Besides our study related issues they also help us in other 

situations. In one word, the teachers of our department are very helpful. But The number of Zoology 

books in our college library is very less because I was facing this problem on 3rd Semester.. I issued a 

book from Library ..And as that was the only book on that paper in library, one student asked me for the 

book and despite of my unwillingness, I gave him that book as because there were no more books in the 

library on that honours paper. So I request to the college authority for looking into this matter by 

providing us sufficient number of books written by different writters so that students can read well... 

Thank you” 

“Being In this Institute for the last 3 years I've come to see that all the staff members are all good in 

Nature, Kind and Friendly and the classes is also well managed by the professor's. All the laboratory also 

has each and every equipment which is required but there should be an extra computer lab for 

Mathematics Department which will be very helpful for the Students. Many Other Co-Circular activities 

is likely to be always done in this Institute which is a very greatful. I've learned a lot of knowledge and 

skills from this Institute which will be a very helpful for me in my future. The library in this Institute 

doesn’t have much sufficient books which is required for us. Our Mathematics Department Teacher's has 

never dissappointed us in every situation either it is teaching or encouraging in our future life's. I am very 

thankful to the four professor of our Mathematics Department for always being so understanding and 

cooperative with us. Thank You” 

 

Concluding Remarks: 

The feedbacks received from the students provide a clear view of their satisfaction with the academic 

environment of the college. However, 7.2 % students disagree that the college classrooms are clean and 

hygienic. Also, 6% students report that the laboratory infrastructure is inadequate to carry out all the 

laboratory experiment. Further, 4.4% students disagree that teachers provide mentoring/guidance on 

academic and any other matters. And, 3.3% students are express dissatisfied with the uses ICT tools by 

teachers. Lastly, students raise their concern about less number of books in the library. 


